

“张店农商银行之夜”2020新春音乐会即将华丽启幕 女子十二乐坊送上最美新春祝福

“张店农商银行之夜”
女子十二乐坊2020新春音乐会

张店农村商业银行 鲁中晨报社



记者 张楠 报道

晨报淄博12月12日讯 时光飞逝,2019的旅程即将走完。每一缕在指尖悄然溜走的光,都值得用美丽的音符铭记。经过精心筹备,备受期待的“张店农商银行之夜”女子十二乐坊2020新春音乐会即将华丽启幕。届时,中国新民乐的开创者——女子十二乐坊的十二位佳丽将莅临淄博,用一场震撼的视听盛宴为全市人民送上最诚挚的新

春祝福。

十八年前,女子十二乐坊的成立创下了音乐史上的一个奇迹。有别于传统民乐演奏方式,十二位佳丽将中国传统的乐器组合与现代流行音乐表演形式有机结合,以优美的音乐旋律和激情的现场表演带给观众极强的新鲜感,深受海内外观众喜爱。

现乐团成员分别来自中央音乐学院、中国音乐学院、上海音乐学院、中央民族大学等国内

一流艺术院校,是一群高水平、高学历、高颜值的年轻演奏家。乐团将中国传统的民族器乐与时尚的现代音乐元素有机结合,作品既保留了浓郁的中国民族音乐色彩,又兼具时尚与流行的世界音乐风格,从而创作出大量音乐风格独特的作品。多年来,乐团风靡亚洲、北美等国家和地区,引领着中国民乐的风潮。乐团还对中国民族文化的弘扬与发展、教育与普及做出了重大贡献,被誉为“中国文化的代表”。

“张店农商银行之夜”女子十二乐坊2020新春音乐会由淄博市文化和旅游局、淄博市城市资产运营有限公司、北京保利剧院管理有限公司主办,张店农村

商业银行、鲁中晨报社、淄博保利大剧院管理有限公司承办,在新春佳节到来之际,为全市人民奉上一道丰盛的文化大餐,助力文化名城建设。

2020年1月12日晚,“张店农商银行之夜”女子十二乐坊2020新春音乐会将在淄博文化中心大剧院华丽启幕。一睹十二佳丽风采,领略传统民族器乐与现代流行音乐碰撞的独特魅力,我们共同期待!

作为承办方之一,张店农村商业银行积极参与音乐会的各项筹备工作,全面助力音乐会圆满举行,与淄博市民共享一场美妙而难忘的视听盛宴。

2011年3月30日,张店农村

商业银行正式挂牌开业,是经银保监会批准成立的全省第八家农村商业银行。近年来,在淄博市委、市政府和张店区委、区政府的正确领导下,张店农村商业银行以党建工作为统领,坚持“三个面向”的市场定位,以服务乡村振兴,践行普惠金融和支持区域经济发展为己任,积极开展信用工程建设,不断转型发展,提升服务水平,实现了业务持续稳健发展。

今后,张店农村商业银行在保证业务持续稳健发展和服务水平不断提升的同时,必将一如既往地承担社会责任,助力城市发展。

淄博市绿色环保志愿者协会选举出新理事会

文/图 记者 马斌

通讯员 翟宏章

晨报淄博12月12日讯 淄博市绿色环保志愿者协会换届选举大会今天举行,大会顺利产生了新一届理事会。淄博市社会组织管理局有关负责人参加并主持会议,上届会长高忠传作了离任报告并代表市生态环境局讲话。参加会议的还有上届协会的领导和理事。

据了解,协会目前共有72名会员,其中68名会员参会,选举产生了19名理事、3名监事,翟纯江为协会会长,郭尚刚、王宝庆、杨长青为副会长,翟宏章为秘书长,陈勇为监事长。



淄博市绿色环保志愿者协会举行换届选举大会。

市绿色环保志愿者协会成立于2015年7月,是具有独立法人资格、从事环保公益事业的社会团体。协会成立以来,在市社会组织管理局和市生态环境局的领导下,围绕生态淄博建设和

生态环保中心工作,开展了一系列环保公益活动。广大会员和志愿者更是积极参与。每年的“6·5”世界环境宣传日活动,淄博环保世纪行活动,绿色学校、绿色社区、环境教育基地创建活

动,环保设施公众开放日活动,绿色环保志愿者乒乓球大赛活动等等,各种丰富多彩的公益活动中都留下了绿色志愿者们活跃的身影。

在志愿者当中,还有不少是满脸稚气的中小學生。这些环保小卫士走进企业,现场查看企业的生产环境、污染治理设施运行情况,了解淄博市在环保治理中取得的成就。这些活动不仅提高了环保小卫士的环保意识,更达到了“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”的环境教育效果。

张店网约车首次“体检”

记者 张培

通讯员 郑元萍 报道

晨报淄博12月12日讯 今天,记者从张店区交通运输局获悉,日前,该局组织工作人员对全区5家网约车公司的53辆网络预约出租汽车进行年度审验,将于本月底前完成。

记者了解到,此次接受审验的网络预约出租汽车是2018年1月1日至12月31日办理《网络预约出租汽车运输证》的车辆。审验内容包括车容车貌、车辆卫星定位装置、营运服务设施以及是否接入出租汽车综合监管平台并安装应急报警装置等六项重点内容,这也是全区首次对网约车进行年审。

为做好全区首次网络预约出租汽车审验工作,张店区交通运输局根据行业工作特点,参考淄博市巡游出租汽车审验要求,制定工作方案,简化服务流程,严把车辆审验关,确保审验质量,为乘客出行提供安全保障。

已取得营运资质的网约车司机王师傅告诉记者,目前在淄博中心城区有不少无营运资质的车辆在网约车的营运环境,导致已取得营运资质的网约车运营情况不佳,期待相关部门统一整治。

据了解,《淄博市网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》(以下简称《暂行办法》)规定,从事网约车的车辆行驶证应当注册为营运性质。另外要求,车辆技术性能符合运营安全相关标准要求,投保营运车辆相关保险。网约车行驶里程达到60万公里时强制报废,行驶里程未达到60万公里但使用年限达到8年时,退出网约车经营。

网约车加入合法的网约车平台公司,签订经营服务协议,取得《网络预约出租汽车运输证》后,才是合法的。

沂源交警再次帮这个村的村民解决出行难题

23年前他们建桥 23年后他们修缮

文/图 记者 贾亮

通讯员 冯长冰 张琳

12月10日,沂源县燕崖镇韩家庄村第一书记郑向玲、村主任韩克贵代表全体村民把一面写有“人民卫士 一心为民”的锦旗送到了沂源交警大队。一座连心桥,传承23载警民鱼水情的故事,一时间在沂源被传为佳话。

一座桥解决大难题

故事缘起于23年前。

当时沂源交警大队与韩家庄村结成了帮扶对子。为帮助该村走出贫困,大队领导深入村庄进行调查研究,发现村民有种植经济作物的传统,但是因为果树大多种在对面的山坡上,而一条天然的沟壑横亘其中,虽然只有十几米,却导致山上的果品运不出来,山下的物资难以上山,成为阻碍村里经济发展的首要难题。

找到问题症结,沂源交警出主意、想办法、筹资金,于1996年8月为韩家庄村建成了一座“警民连心桥”。连接南北的桥通了,老百姓的日子不再难过。



破烂不堪的桥(左图),经过修缮焕然一新(右图)。

连心桥期盼换新颜

随着时间的推移,这座桥在经历了二十几年的风风雨雨,逐渐风蚀老化,存在安全隐患。虽然日子好过了,但村集体一时也拿不出这么多资金来修缮。

派驻韩家庄村的第一书记郑向玲万般无奈,想到了这座桥的修建人,于是抱着试试看的态度向淄博市公安局交警支队求助。

没想到,支队领导高度重视,立即联系沂源大队协助处理。沂源交警大队主要负责同志立即会同南麻中队负责同志进行实地勘察,发现桥两侧栏杆已经脱落,桥身破烂不堪,存在较大安全隐患。

交警队传承鱼水情

经研究,大桥桥面、护栏等辅助设施需要加固、修缮。沂源交

警大队立即协调相关部门,筹措资金,组织施工单位进行了维修。曾经的连心桥面貌一新,村民们的通行安全问题再次解决。

“23年前,沂源交警大队建设了一座‘警民连心桥’,对村子的发展起到了良好的推动作用。23年后,沂源交警将这份警民情谊继续传承,让‘警民连心桥’更加牢固。”韩家庄村第一书记郑向玲动情地说。